
Statyw fotograficzny  
Model: WT-3130 
+ Pilot bluetooth 

Instrukcja obsługi statywu 
 
Statyw pasuje do aparatów, kamer i innych urządzeń, które zostały wyposażone w standardowy 
gwint mocujący 1/4". 
Aby zastosować statyw należy najpierw rozłożyć nogi statywu i ustawić interesującą nas wysokość. 
Następnie należy na statywie, w głowicy zainstalować urządzenie wkręcając je w gwint 1/4''.  
Przed rozpoczęciem użytkowania należy sprawdzić, czy wszystkie elementy są dokręcone i czy statyw 
jest stabilnie rozłożony. 
NIE NALEŻY WYRZUCAĆ PRODUKTU. PO ZAKOŃCZENIU JEGO UŻYTKOWANIA NALEŻY ZUTYLIZOWAĆ 
PRODUKT, DOSTARCZAJĄC GO NA ODPOWIEDNIE SKŁADOWISKO PRZEZNACZONE DLA 
ELEKTROŚMIECI I ŚMIECI NIESEGREGOWANYCH.  
 

Instrukcja obsługi pilota 
 
Pilot pozwala na bezprzewodowe wykonywanie zdjęć w telefonach, smartfonach lub tabletach z 
wbudowanym systemem Android lub iOS, z odległości nawet 10 metrów. Idealny produkt do 
wykonywania autoportretów. 
 

• Zasięg: do 10 metrów 
• Waga: 8 gram 
• Wymiary: 48 x 33 x 10 mm 
• Kolor- CZARNY 
• Komunikacja: Bluetooth Version 3.0 
• Częstotliwość transmisji: 2,4GHz 
 

Kompatybilne systemy operacyjne: 
• ANDROID 4.2.2 LUB WYŻSZY 
• IOS 6.0 LUB WYŻSZY 
 

Zasilanie: bateria CR2032 (w zestawie) 
 
Większość telefonów z systemem iOS i Android nie potrzebuje żadnej dodatkowej aplikacji by 
wykonać zdjęcie przy pomocy bezprzewodowego pilota, ponieważ jest on obsługiwany przez 
podstawowy program do wykonywania zdjęć zapisany w telefonie. Dodatkowy program 
potrzebny jest jedynie dla wybranych telefonów, przykładowo firmy SONY i HTC, które 
mogą skorzystać z aplikacji Camera360. Aplikacje tą można bezpłatnie ściągnąć korzystając 
przykładowo z Google apps. 

 
Łączenie pilota z telefonem / smartfonem 
 
• W celu nawiązania połączenia należy podjąć następujące kroki: 
• Włączamy bluetooth w telefonie / smartfonie 
• Uruchamiamy pilot (dioda led na pilocie będzie migać) 
• W tym czasie telefon powinien wyszukać nowe urządzenie w panelu bluetooth, jeśli nie wyszuka 
automatycznie prosimy o wybranie pozycji SZUKAJ w telefonie. 
• Gdy urządzenie zostanie znalezione przez telefon należy je wybrać i się z nim połączyć. 
• W dalszej kolejności w wybranych telefonach wystarczy uruchomić program do wykonywania zdjęć 
i filmów by korzystać z pilota. 
• Jeśli program domyślny w telefonie nie będzie działać należy pobrać aplikację Camera360 i 
zainstalować ją w telefonie, a następnie korzystać z pilota za jej 
pośrednictwem. 
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